POHYBOVÉ ÚLOHY

Ročník sedmý



procvičování
 1.Vyjádři v sekundách:

    a) 5 minut,   1,5h,   1h 20 minut

    b) 2 minuty 20 sekund,   0,5 dne,   2 hodiny 2 minuty 2 sekundy
 2.Vyjádři desetinným číslem v hodinách:
   a) 6 minut,   150 minut,   2 hodiny 24minut

   b) 15minut,  204 minut,   4 hodiny 12minut

 3.Vyjádři desetinným číslem v minutách

   a)12 sekund,   6 minut 15 sekund,   6 minut 6 sekund

   b)8 minut 24 sekund,   12 minut 12 sekund, 1 minuta 48 sekund

 4.Jirka ujel dráhu 48 km za 1hodinu 36minut. Jakou se pohyboval rychlostí?

s =   



t = 

v = s : t

v = 

v =               EQ \F(km;h) 

 5.Vlak jedoucí rychlostí 108 km v hodině urazil dráhu 300metrů. Jak dlouho jel?

s = 


v = 

t = s : v
t = 

t =              h


 6.Auto jelo 12 minut rychlostí 108 km za hodinu.Jakou vzdálenost urazilo?

v =



t = 

s  = v  *  t

s= 

s =               km

 7.Jirka ujel dráhu 36 km za 1hodinu 36 minut. Jakou se pohyboval rychlostí?

s = 



t = 

v = s : t

v =

v =                 EQ \F(km;h) 
 8.Vlak jedoucí rychlostí 72 km v hodině urazil dráhu 36 000metrů. Jak dlouho jel?

s = 



v = 
t = s : v
t = 

t =                h

 9.Auto jelo 6 minut rychlostí 144 km za hodinu.Jakou vzdálenost urazilo?

v = 

t = 

s  = v  *  t

s= 

s =              km


10.Jirka ujel dráhu 24 km za 2hodiny 24 minut.Jakou se pohyboval rychlostí?

s = 
t = 

v = s : t

v =

v =                   EQ \F(km;h) 

11.Vlak jedoucí rychlostí 30metrů za sekundu urazil dráhu 30 kilometrů.Jak dlouho jel?

s = 

v = 

t = s : v
t = 

t =                   h

12.Auto jelo  4 hodiny a 12 minut rychlostí 108 km za hodinu.Jakou vzdálenost urazilo?

v = 

t = h
s  = v  *  t

s= 

s =                   km
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